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10 darab A betiib6l és 20 darab B bettibsl hany olyan bettisorozat készithetd, amelyben nincs két
szomszédos A betd?

. Hany olyan sorrendje van 5 piros, 5 fehér, 5 zold és 5 kék golyonak, amiben az 5 kék golyd mindegyike

az els6 10 hely valamelyikén van?

. Héanyféleképp tilhet le 4 hazaspéar egy moziban egy olyan sorba, ahol 9 szék van (tehat iiresen marad

egy szék), ha a parok egymas mellett akarnak tilni?

Egy hézibulin 11 ember vett részt, kozottiik a Facebookon pontosan 46 ismeretség van (a buli utén).
Az este folyaman Palinak nagyon megtetszett egy lany, akit nem ismer. Sajnos nem merte megszo-
litani, csak a nevét deritette ki. A lany profiljat viszont (az ismerdsein kiviil) csak azok lathatjak,
akikkel van k6zos ismerdsiik. Biztosan meg tudja-e talalni Pali a lanyt a Facebookon?

. A 6-cstcstu G (egyszert!) graf cstcsai koziil 5-nek ismerjiik a fokszamat. Ezek a fokszamok: 4,4,2,2/1.

Bizonyitsuk be, hogy G 6sszefiliggs!

. Létezik-e olyan 21 csticsti G egyszerti graf, amelyre teljesiil, hogy G és annak a G komplementere is

tartalmaz 9 darab 4 foku és 3 darab 10 fokt pontot?

Egy 17 cstcsu teljes grafot lerajzolunk a sikra, majd az éleit megszinezziik harom szinnel. Mutassuk
meg, hogy lesz a rajzon olyan pont, melyben azonos szind élek keresztezik egymaést.

. Sikbarajzolhatok-e az aldbbi grafok?
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. Minimalisan hany élbél all a Ky 11 teljes paros grafban egy olyan élsorozat, amely a graf Osszes

élét tartalmazza? (A K11 teljes paros graf egyik pontosztalyaban 10, a mésikban 11 pont van és
barmely két, kiilonboz8 pontosztalyba tartozé pont szomszédos a grafban egyetlen él mentén.)

Egy 12 csticstu egyszerd grafban minden cstcs foka 4. Mutassuk meg, hogy a grathoz hozzéa lehet
venni pontosan 10 élet ugy, hogy a kapott graf egyszerd maradjon és legyen FEuler-korsétaja.

Legkevesebb hany élt kell hozzavenni az alabbi grathoz ahhoz, hogy a kapott grafban legyen Hamilton-
kor?
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A 30 cstcsu G Osszefiiggs, egyszerd graf csiacsai koziil 10-et pirosra, 10-et kékre, 10-et zoldre szinez-
tliink. Tudjuk, hogy minden cstcs legalabb 5, vele azonos szintd cstccsal szomszédos. Mutassuk meg,
hogy G-ben van legaldbb 25 élbdl allo ut.



